

车市动态

# 启辰“里程王”完成严苛测试

日前,启辰已行驶10.967万公里的“里程王”车辆在国家质量监督检验中心(襄阳)接受了全方位的专业检测。本次检测涵盖动力性、经济性、操控稳定性、防雨密封性、制动性能、排放污染物六大项目,全面呈现车辆各方面的性能。同时受检的还有一辆同型号的启辰2013款D50手动挡新车,以对比“里程王”车辆性能的衰减情况。

检测结果显示,接受测试的启辰“里程王”与启辰新车在六大方面均满足国家相关标准的要求,且“里程王”车辆的各项指标与新车相比都相差甚微,部分指标甚至因为磨合更充分而优于新车。

作为一辆已行驶里程超过10万

公里的车辆,启辰“里程王”在此次检测中有如此出色的性能表现,显示出启辰车强悍的可靠性和耐久性,印证了启辰同级“第一品质”的市场美誉。

从检测结果上看,在动力性方面,启辰“里程王”车辆的各项测试数据均优于新车。说明启辰车辆经过长期磨合和得当的保养之后,动力性能表现更为理想。在经济性方面,启辰“里程王”的综合工况油耗测试结果为6.13升,低于该型号车辆的工信部油耗(6.4L),更远低于国检对该排量车型的标准限值。

据介绍,本次检测是2013年启辰“品质透明行动”第二阶段项目——“万里测试”活动的关键构成部分之一。为彰显品质优势,启辰于今年发

起“品质透明行动”,由“百媒见证、万里测试、千人证言”三个阶段构成。6月份举行的“百媒见证”活动邀请意向客户到生产线上选车,旨在向消费者“透明”启辰世界级的制造品质。近期开展的“万里测试”活动,则通过对在一年内行驶10.967万公里车辆的严苛检测和深度拆解,向消费者“透明”启辰车辆的可靠、耐用品质。

目前,启辰“里程王”在国检中心检测结束后,已经马不停蹄地送交专业网站进行深度拆解,拆解进度也已进入尾声。据该网站汽车专业人员介绍,从已拆解的部位来看,关键结构及零部件的疲劳程度、损耗程度比较轻微,很难想象这是一辆已经行驶了10.967万公里的在用车。

一试身手

# 长马CX-5——玩转激情



上周末,长安马自达“创驰蓝天之旅”第一季暨CX-5 2.5L全国15城试驾会首站活动在南京奥体中心东广场举行。本次试驾设计别出心裁,“海螺弯”和“行、转、停”场地试驾模拟了日常行驶中常见的大角度掉头、快速过弯、加速超车、快速并线、紧急避让、全力制动等驾驶情景,参与者不仅可提升自身的安全驾驶技能,还可通过对比试驾,体验到同级产品的各项性能表现,为购车提供实实在在的参考。驾驶CX-5和同级车通过“海螺弯”场地竞赛的大角度掉头、快速过弯等环节,可体验到CX-5在多弯路况驾驶时转向精准、悬挂韧性好、侧倾小的操控优势,驾驶CX-5能非常有信心地以更快的速度安全过弯,也不需要多次修正方向,这一点同级车很难做到。

# 长安标致雪铁龙DS5——只要特立独行



上周,长安标致雪铁龙DS5的试驾品鉴活动在深圳举行,作为长安标致雪铁龙首款引入国内生产的DS品牌豪华车型,DS5始终贯彻个性、创新精神,不仅传承法国原装进口DS5的原创设计,并针对国内消费者需求进行升级。其中最令人瞩目的要数1.6THP发动机与独特个性魅力的航空舱式设计。

全新DS5车型采用的1.6THP发动机,具备燃油缸内直喷技术、双涡流涡轮增压技术以及双凸轮轴可变气门正时技术,配合这款发动机的来自爱信的第二代六速手自一体变速箱。在运动模式下,变速箱会让发动机始终处于较低的挡位上。

# 东风本田杰德强势登陆南京

9月6日,东风Honda新概念轿车JADE杰德在南京魔音酒吧举办上市发布会,与在上海南滨江公园举办的杰德全球上市发布会遥相呼应。杰德共推出全系4个版本:5座EXi舒适

版、4+α EXi舒适版、5座VTi豪华版、4+α VTi豪华版,售价分别是14.98万元、16.28万元、17.38万元、18.38万元,新车已开始到店销售。

JADE(杰德)以全球80后年轻群体的需求为出发点,是Honda首款在中国进行首发的全球战略车型,基于Multi Surprising理念进行开发,具有时尚感、空间灵活和智能驾驶等特点,被誉为一款真正打破产品界限的新概念轿车(Sedan Avant-Garde)。

率先运用Honda尖端科技结晶FUN-TEC技术品牌。

杰德上市当天,东风Honda郑重推出三包政策:自2013年9月6日起,凡购买东风Honda旗下任意车型,均可享受东风Honda3年或10万公里的包修期,同时自2013年9月6日起购买东风Honda纯正用品也享受东风Honda三包政策。东风Honda的三包政策不仅提前出台,且比国家规定要求更高。



# “皇冠杯”精英挑战赛角逐苏州

近日,“2013皇冠杯中国业余高尔夫球城市精英挑战赛”苏州站比赛在苏州太湖国际高尔夫俱乐部举办,百余位皇冠精英用户与高尔夫爱好者共同角逐今年“皇冠杯”全国总决赛的名额和“一杆进洞”大奖——价值469,800元的CROWN皇冠3.0L Royal Saloon一辆。

2013“皇冠杯”为参赛选手们提供了高端奢华的新款皇冠试乘试驾活动,让更多皇冠用户及高尔夫爱好者在感受高尔夫优雅魅力的同时,尽情领略皇冠品牌不断创新、进取并铸就豪华体验的品牌价值。

一汽丰田汽车销售有限公司公关总监马春平女士就曾说过:“皇冠

的进取精神和与生俱来的豪华基因,在高尔夫这项激情挥洒的运动中得到完美展现。在赛场上,选手们的激情比拼,将皇冠品牌一直所倡导的积极向上,阳光、健康的生活方式诠释得淋漓尽致。我很高兴看到这种高尚的精神与品质生活的理念,在‘皇冠杯’这个平台上得到共鸣和延伸。”

# 上海通用金融圆年轻人汽车梦

上汽通用汽车金融有限责任公司担当年轻人汽车梦想的“贷”动者。到2013年中,上汽通用汽车金融网络已覆盖339座城市6700多家经销商,同比增长近50%;完成超15万份零售贷款合同,同比增长40%以上。这家中国最大汽车金融公司,为年轻人

“贷动梦想”,更为消费者锻造新汽车消费价值观。2009年上汽通用汽车金融为年轻人定制汽车金融产品—年轻人计划,使年轻人基于良好信用记录即能申贷。到今年6月,已使近5万名消费者梦圆爱车。今年上汽通用汽车金融升级年轻人计划,实现更宽松申

请。今年上汽通用汽车金融受监管部门委托、在行业推荐下,牵头筹备中国银行业协会汽车金融专业委员会。汽车金融行业日益受主管部门重视,逐步专业化、规模化、纵深化。公司正以中国汽车金融探索者的姿态,坚定地走向明天。

# 五菱宏光S品鉴会在宁上演

日前,五菱宏光S正式在南京登陆,同时也上演了一场新车品鉴会。此次,五菱宏光S共推出3款车型,型号和售价分别为:1.2L舒适型官方指导价6.18万元、1.5L舒适型官方指导价6.58万元、1.5L豪华型官方指导价6.98万元。同时,让广大用户欣喜的

是,五菱宏光S具有大漠金、流沙金、珊瑚红、碧海蓝、暴风灰、大地棕、晴空银、糖果白等8种时尚颜色,供不同爱好的用户选择。

继五菱宏光开辟并引领了“紧凑型商务车”市场以来,上汽通用五菱不断深入挖掘用户的多样化使用需

求。五菱宏光S在延续紧凑型商务车定位基础上,将进一步满足用户升级的多功能乘用车需求,涵盖家庭代步、休旅出行和小型商务接待等多样化使用功能,而标准乘用车化、轿车化的内饰设计和配置方面的提升,则实现从“宜商宜家”向“宜家宜商”的转变。

# 纳智捷5 Sedan——智慧绅士

日前,“智慧中大有天地——东风裕隆纳智捷5 Sedan试驾体验会”在上海启程,笔者在纳智捷第一款中级轿车——纳智捷5 Sedan的陪伴下,体验前沿科技和智慧科技带来的幸福感。

当德系、日系、美系和法系的设计语言与驾驶风格为世人所接受,并逐渐变为审美趋势时,东风裕隆纳智捷用大空间、大智慧、大安全三大特色塑造了纳智捷5 Sedan这款华系力作。其中,同级别车中最大的2720mm超长轴距、领先全球的Pad In Car驾乘生活方式,展现了中国传统书法元素的“驻笔回锋”设计、全系搭载涡轮增压系统的宽泛动力等等,成为汽车市场中蕴含丰富文化底蕴的一支新秀。

**双雄集节 “乐享”三重礼!**

购车享三重礼,即日起9月30日,购依维柯Tubo Daily A35/V35、Power Daily A32/V36,到店即赠精美月饼一盒,购车享8000元油卡,交车可获千元惊喜礼包!超值好礼,一万元好礼!

**南京依维柯卡子门专营店**

地址:南京市卡子门大街2号 电话:025-52443692 52443693

南京依维柯六合销售点 地址:六合开发区时代大道 销售电话:57158818 57158555

**大政丰田“5天5夜”团购会 凯美瑞冠军版直降3.86万元**

南京大政丰田将于2013年9月10日至14日举办丰田冠军版车型5天5夜团购热卖专场,广汽丰田凯美瑞、汉兰达、逸致汽车均参加此次团购活动,购车版凯美瑞更是以直降3.86万元回馈广大客户,现场多重好礼,超低购车价格震撼南京车市,更有8重惊喜礼包,还有限量版订车大奖等你来抽取!南京大政丰田团购惠卖专场现已开始全面招募中,不要犹豫赶快报名吧!

南京大政丰田提醒您,购车购车正当时,年度仅此一次!南京大政丰田购车舒心,放心,更省“群”。咨询电话:025-83667188。

**中华H230 荣获C-NCAP五星安全认证**

中华H230 荣获C-NCAP五星安全认证

奋斗起点 心动首选

**明驰中华&金杯 4S店** 地址:南京市光华路石门坎172号(海福巷东)

**旗舰销售服务4S店** 销售热线:025-84279251 84279261 服务热线:025-84279293